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Διευθυντές/Διευθύντριες 
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης  
 
 
 

Θέμα: Πρόσκληση συμμετοχής νέων για παρουσίαση αξιόλογων ιδεών  

με έμπνευση τη μουσική “MusEdX 2024” 

 

Το Γραφείο Επιθεώρησης Μουσικής και ο Τομέας Πολιτισμού και Αθλητισμού της Διεύθυνσης 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, προσκαλεί μαθητές και μαθήτριες αλλά και νέους και νέες 

ηλικίας 12 έως 26 ετών, να δηλώσουν συμμετοχή στο “MusEdX 2024” που διοργανώνεται 

στην Κύπρο. H δράση είναι εμπνευσμένη από σύγχρονες επιτυχημένες διεθνείς 

διοργανώσεις ευρείας προβολής όπως οι TEDx, Ignite, IdeaCity κ.ά, η οποία μπορεί να 

αποτελέσει έναυσμα για προσφορά και θετική σκέψη στη νεανική κοινότητα. 

Μέσω της συγκεκριμένης δράσης, προωθούνται δεξιότητες του 21ου αιώνα όπως δεξιότητες 

προσωπικής ανάπτυξης, δημόσιας παρουσίασης, συνεργασίας, επιχειρηματικότητας κ.ά. 

Επιπρόσθετα, το γεγονός ότι η ανθρωπότητα αντιμετωπίζει παγκόσμιες προκλήσεις όπως η 

κλιματική αλλαγή, η μόλυνση του περιβάλλοντος, οι πόλεμοι, η ανισότητα των δύο φύλων 

κ.α. και με δεδομένο ότι οι αξίες και οι νοοτροπίες διαμορφώνονται σε νεαρή ηλικία, οι 

συμμετέχοντες καλούνται να προσανατολιστούν και σε τέτοιου είδους θέματα, συνδέοντάς 

τα έμμεσα ή άμεσα με τη Μουσική.  

Η δράση παράλληλα, θα επιχειρήσει τη μύηση της νέας γενιάς στη σημασία της παγκόσμιας 

εκπαίδευσης με βασικό στόχο την ευαισθητοποίηση και ενεργοποίησή της. Στόχος είναι η 

ανάδειξη της φαντασίας και της δημιουργικότητας των μαθητών και των μαθητριών, 

παρουσιάζοντας δημόσια, εμπνευσμένα παραδείγματα. Αυτά ίσως αποτελέσουν μια ισχυρή 

μαθησιακή εμπειρία και ταυτόχρονα να παρέχουν στο ακροατήριο εναύσματα για γόνιμο 

προβληματισμό, αμφισβήτηση και κινητοποίηση. 

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
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Η εκδήλωση “MusEdX 2024” θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 6 Μαρτίου 2024, και θα 

περιλαμβάνει τουλάχιστον πέντε (5) παρουσιάσεις αξιόλογων ιδεών. 

Η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, μέσα από την ανάγκη αξιοποίησης των 

δημιουργικών δυνατοτήτων των νέων μας, φιλοδοξεί η συγκεκριμένη δράση να υιοθετηθεί, 

πέραν της μουσικής και σε άλλα γνωστικά αντικείμενα.  

Πληροφορίες συμμετοχής: 

● Οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες θα πρέπει να αποστείλουν οπτικογραφημένη την 

παρουσίασή  τους, σε μορφή mp4 με e-mail στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

mousiki.dme@gmail.com ή σε μορφή usb στο Γραφείο Επιθεώρησης Μουσικής (αρ. 

γραφείου 414Α) στο ΥΠΑΝ  μέχρι την Παρασκευή, 9 Φεβρουαρίου 2024. Το βίντεο θα 

συνοδεύεται από την ειδική Δήλωση Συμμετοχής (επισυνάπτεται σχετικό έντυπο, βλ. 

Παράρτημα 1).  

● Σημειώνεται ότι για τους/τις ανήλικους/ανήλικες συμμετέχοντες/συμμετέχουσες θα πρέπει 

να ακολουθηθούν οι απαραίτητες διαδικασίες εξασφάλισης γονικής άδειας για σκοπούς 

δημόσιας προβολής (επισυνάπτεται σχετική επιστολή για γονείς/κηδεμόνες, βλ. 

Παράρτημα 2).  

● Η παρουσίαση θα πρέπει να έχει διάρκεια περίπου δέκα (10) λεπτών. 

● Το περιεχόμενο της οπτικογραφημένης παρουσίασης αναμένεται να περιλαμβάνει άμεσα 

ή έμμεσα τη μουσική διάσταση, η οποία θα πρέπει να συνδέεται λειτουργικά και 

δημιουργικά με μια αξιόλογη, πρωτότυπη και ιδιαίτερα ενδιαφέρουσα ιδέα ή προϊόν, ικανά 

να προσεγγίσουν και να ευαισθητοποιήσουν το μη εξειδικευμένο ακροατήριο όλων των 

ηλικιών. Αντικείμενο του μηνύματός τους να είναι το πραγματικό πάθος τους ώστε να 

αποτελέσει πηγή έμπνευσης για το κοινό. 

● Οι οπτικογραφημένες παρουσιάσεις θα μπορούν να περιλαμβάνουν, εκτός από την 

ομιλία, προβολές, φωτογραφίες, εικόνες, animations, βίντεο, παραθέματα ή άλλα μέσα 

και ευφάνταστους τρόπους παροχής πληροφοριών που θα εμπνεύσουν και θα 

συγκινήσουν τους ακροατές. 

 

Αξιολόγηση συμμετοχών: 

● Για την αξιολόγηση όλων των οπτικογραφημένων παρουσιάσεων θα συσταθεί τριμελής 

Επιτροπή υπό την εποπτεία της ΕΜΕ Μουσικής.  

● Η επιλογή των τελικών παρουσιάσεων από την τριμελή Επιτροπή  Αξιολόγησης θα γίνει 

στη βάση των πιο κάτω κριτηρίων: ✔ Ενδιαφέρουσα πρωτότυπη θεματολογία (ιδέα ή προϊόν) ✔ Συνοπτική ολοκληρωμένη και δομημένη ανάπτυξη θέματος ✔ Σκηνική παρουσίαση ✔ Επικοινωνιακές δεξιότητες, αυτοπεποίθηση ✔ Δυνατότητα προσέγγισης μη εξειδικευμένου κοινού  

● Στην περίπτωση που η Επιτροπή Αξιολόγησης κρίνει ότι οι συμμετοχές έχουν τα ποιοτικά 

χαρακτηριστικά που απαιτούνται, τότε θα προχωρήσει σε δημόσια παρουσίαση αυτών 

που θα κριθούν ως οι πιο αξιόλογες. 
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Παρουσίαση 

Η δημόσια παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 6 Μαρτίου 2024  στον χώρο της 

εκδήλωσης (θα ανακοινωθεί σε μεταγενέστερο στάδιο). 

 

Χρονοδιάγραμμα: 

Τελευταία ημερομηνία αποστολής εντύπου 

συμμετοχής και οπτικογραφημένης παρουσίασης   

Παρασκευή, 9 Φεβρουαρίου 2024 

Ανακοίνωση αποτελεσμάτων  

 

Τετάρτη, 14 Φεβρουαρίου 2024 

Παρουσίαση εκδήλωσης 

 

Τετάρτη, 6 Μαρτίου 2024 

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ηλεκτρονική σελίδα  

https://mousm.schools.ac.cy/index.php/el/programmata/musedx. ή να επικοινωνήσετε με το 

Γραφείο Επιθεώρησης Μουσικής Μέσης Εκπαίδευσης στα τηλέφωνα 22800698 και 

22800735. 

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς Μουσικής και τους/τις 

μαθητές/μαθήτριες του Σχολείου σας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                       
Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 

Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

 
         Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

         Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και                                                                  

         Επαγγελµατικής Εκπαίδευσης και     

                                Κατάρτισης 
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